

**PERÚ****Ministerio  
de Economía y Finanzas****Agencia de Promoción  
de la Inversión Privada****Oficina de  
Administración****“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”****“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana”****CONVOCATORIA CAP N°009-2025-PROINVERSION****CONTRATACIÓN DE UN (01) DIRECTOR(A) DE PROYECTO DE SANEAMIENTO****COMUNICADO N°01****FE DE ERRATAS**

Se comunica a los postulantes del Concurso Público de Méritos N° 009-2025-PROINVERSIÓN, para la contratación de un (01) Director de Proyecto de Saneamiento, que debido a un error material e involuntario se ha publicado datos erróneos respecto al "Código de Puesto" y "Número de Puestos Vacantes", siendo así que:

**DICE:****REQUERIMIENTO DE CONTRATACIÓN DE PERSONAL CAP**

<b>Nombre del puesto</b>	<b>:</b>	<b>DIRECTOR(A) DE PROYECTO DE SANEAMIENTO</b>
<b>Código del Puesto</b>	<b>:</b>	<b>112/SP-DS y 113/SP-DS</b>
<b>Clasificación</b>	<b>:</b>	<b>DIRECTIVO SUPERIOR</b>
<b>Cargo estructural</b>	<b>:</b>	<b>DIRECTOR(A) DE PROYECTO</b>
<b>Unidad Orgánica</b>	<b>:</b>	<b>DIRECCIÓN DE PORTAFOLIO DE PROYECTOS</b>
<b>Lugar de Prestación del Servicio</b>	<b>:</b>	<b>LIMA</b>
<b>Tipo de Contrato</b>	<b>:</b>	<b>DECRETO LEGISLATIVO N° 728, PLAZO DETERMINADO (3 AÑOS)</b>
<b>Número de puestos vacantes</b>	<b>:</b>	<b>02</b>

**DEBE DECIR:****REQUERIMIENTO DE CONTRATACIÓN DE PERSONAL CAP**

<b>Nombre del puesto</b>	<b>:</b>	<b>DIRECTOR(A) DE PROYECTO DE SANEAMIENTO</b>
<b>Código del Puesto</b>	<b>:</b>	<b>112/SP-DS</b>
<b>Clasificación</b>	<b>:</b>	<b>DIRECTIVO SUPERIOR</b>
<b>Cargo estructural</b>	<b>:</b>	<b>DIRECTOR(A) DE PROYECTO</b>
<b>Unidad Orgánica</b>	<b>:</b>	<b>DIRECCIÓN DE PORTAFOLIO DE PROYECTOS</b>
<b>Lugar de Prestación del Servicio</b>	<b>:</b>	<b>LIMA</b>
<b>Tipo de Contrato</b>	<b>:</b>	<b>DECRETO LEGISLATIVO N° 728, PLAZO DETERMINADO (3 AÑOS)</b>
<b>Número de puestos vacantes</b>	<b>:</b>	<b>01</b>

**Fecha: 28 de noviembre de 2025**